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fgazgátolánViTwag^Mi Junius 1-én megszűnik a boletta hírek mindenfelől

Ismeretes. hoav a vizsoálnhir/í A miniszterelnöknél tartnU hétfői I „ HÁ1..I--- 1. -1_A _v- :_______________ í --Ismeretes, hogy a vizsgálóbíró 
Salgó Imre dr, az Imperial vezér- 
igazgatójának vagyonára 1 millió 
pengő erejeig elrendelte a bűnügyi 
zárlatot. Most vették számba a ve­
zérigazgató vagyonát és megállapí­
tottak, hogy az a vagyoni zár alá 
vett összeg egy tized része alatt van. 
Miután beigazolódott, hogy Snlgó 
Imre évek során jelentékeny össze­
geket keresett, most az ügyészség 
nagy eréllyel nyomozza, hogy hova 
lett az Imperial vezérigazgatójának 
vagyona.

Ili magyar temssiylags 
Csehiziovákiában

A különböző botrányairól hírhedt 
„A Reggel“ című pozsonyi magyar- 
nyelvű csehszlovák kormánylap 
helyett ugyancsak pozsonyi megjele­
néssel uj magyarnyelvű kormányla­
pot jelentet meg a csehszlovák kor- 
mám . A lap cinre „Magyar Újság“.
A lap anyagi ellátását a prágai „Lé­
gió Bank“ ra bízzák, amelynek po­
zsonyi megbízottjai az uj kormány- 
lap kiadóhivatali vezetője lesz. Az 
uj kormánylap első száma a közeli I 
napokban megjelenik, (Predon), :

Fellőnék és kirabolták a 
kecskeméti törvényszék 

pénztárat
Tegnap éjszaka vakmerő módon ; 

Ll úriék a Kecskeméti törvényszék I 
pénztárát és abból az utolsó fillérig 
ellopták a p ;nz, valamint a bűnjel- , 
ként őrzött ékszerekét. A loivajok j 
a I’ ncén keresztül hatoltak be a 1 
törvényszék épületébe s a Wertheim 
szekrényt a legprecízebb szerszámok 
k’ai felnyitottak.

A tettes a váltókat otthagyta. A j 
!;iany majd 7000 pengő és rengeteg
ékszer. j

A miniszterelnöknél tartott hétfői 
mezőgazdasági ügyek megbeszélése 
után Kállay föidmivelésügyi minisz­
ter a következőket mondta :

— Most már kijelenthetem — 
mondotta — hogy junius elsején 
megszűnik a boletta és ez a kifo­

gása a pékeknek elesik A minisz 
tereínök ur az összes kérdéseket 
letárgyalta és a legtöbb kérdésben 
a szakminisztereket utasította, hogy 
a konkret részletekkel mi foglal 
kozzunk.

A miniszterelnök irányításával 
kezdődött e titkos választójogi 

törvény éli készítése
Mint ismeretes a Nemzeti Munka- I munkálatok. Ezekben a munkála-

I tervben benne szerepel a titkos vá­
lasztójog megalkotása. A miniszter- 
elnök, mint ígérte is, a közeljövő

tokban maga a miniszterelnök irá 
nyitóan működik közre és a statisz­
tikai adatok feldolgozásában lévé

fontos feladatai közé sorozta azt. j kény részt vesz. Legutóbb elkészült 
Most Gömbös gGyula intézkedésére I a központi statisztikai hivatal válasz- 
a beltigyminiszieriumban a legerő- tói statisztikája és most azt tanul 
teljesebben megindultak a titkos vá* i mányozza a miniszterelnök.
ldsztójog előkészítésére vonatkozó j
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Kés mindig nem találták meg a 
a haílterégü dunai csónak* 

kirándulás áldozatát
A csenekszerericsétienfiég drámai részletei

A budapesti valutakirendeltség 
i ejabb nagyszabású valutacsempészési 

ügykén indított nyomozást. Az ügy- 
I ben állítólag ismert fővárosi pénz- 
i emberek szerepelnek.

Golyíbizto.s szónoki emelvényt- 
ajándékozott az egyik amerikai rádió- 

I társaság Roosevelt elnöknek.
70 márkás vámmal elzáriák 

: Németország határait a magyar lo- 
j ías elöl. Az export elmaradása mi- 
j att csökkent a tojás belföldi ára.

Ford kitart a magas munkabérek 
: mellett, mert szerinte csak a jól 
: kereső dolgozó társadalom bizrosit- 
i hatja a nagyipar virágzását, 
i Oltárt állítanak fel a Piave mel 
I lett a világháborúban elesett hősök 
i emlékére,

Bethlen István gróf a berlini uj 
I ságiróknak kijelentette, hogy mint 
j magánember tartózkodik Németor­

szágban és utjának nincs sémi poli­
tikai háttere.

Lehmannt, Nevvyork állam kor­
mony z óját teljhatalmú bankdiktátorrá 
nevezték ki, erre a legtöbb bezárt 
bank újból kinyitott.

Ugi és vegyi háborúról
tar- előadást Mohay Ádám rgimn. 
íanar csütörtökön délután 5 órakor 
d varftshaza közgyűlési (érmében, az 
iskolánkivüli Népművelési Bizotiság 
hceális sorozatában. Az előadásra a 
Nemzeti Munkavédelem tagjainak 
jgyeimét különösen felhívjuk. Az 
■dőadás ingyenes.

Kaiits Péternek a halálos végű 
dunai csónakázás szerencsétlen ál­
dozatának holttestét még mindig nem 
vetette felszínre a viz A rendőri 
nyomozás most derített világosságot 
a tragikus végű csónakkirándulás 
közelebbi körü'rnényeire

Kai its Péter 49 éves bajai géplaka 
tos, Zrínyi Miklós-utcai lakos, társá­
val a 33 éves Nuszpl Ferenc kő­
faragóval hétfőn kora reggel csónak­
kal Dunacsekcsőre mentek. Maguk­
kal vittek öt, összesen 220 liter bor 
mennyiségnek elegendő hordót, hogy 
azt ott megtöltessék. A délutáni 
órákban indultak haza, a dunaszek- 
csői hajóállomás me ilett haladva a 
bajai Duna partján akartak kikötni. 
Már egészen közel jártak a célhoz» i 
amikor a 14-es gátőrt oszloptól 1 
kmnyire egy régi kőhányás mellett 
a csónak örvénybe került. Katits a 
veszélyes helyzetből szabadulást 
keresve nyomban a vízbe ugrott, 
ami csak siettette a csónak felboru­
lását,
Társa a csónak alá jutott, és iszo­

nyatos halálküzdelemben nagynehe­
ze n kievickélt a felfordult csónak 
hátára Az erős hullámzástól a csó­
nak ismét felborult s akkor Nuszpl 
a fenékre került s a még benne ma­
radt egyik hordón keresztül fekve 
maradt a viz felszínén.

A csónakot a Duna sebes árja 
mintegy 150 méternyire elsodorta 
amikor a már félig eszméletét vesztő 

’ ember a parton egy fiatalembert 
: vett észre és segítségért kiálltozott.
I Az ismeretlen férfi valószínűleg a 
1 gátőrtől nyomban kötelet hozott s 

azt a halállal viaskodó ember télé 
dobta, akit kemény és derekas küz­
delem után végül kimentett a biztos 
halálból. A szerencséden Katitson 
már ne u tudott segíteni mivel ak­
korra már negyedszer vele te fel a 
viz,

Katits családja a jelzett időre 
kocsival a Duna-partra jött, legna­
gyobb megdöbbenéssel értesült a 
családfőt ért szerencsétlenségről. A 
vizbefult embert fia három barátjá­
val tegnap egész napon át fenék­
horoggal és fentővassal kereste, de 
a holttestet nem tudták megtalálni.

végleg átköltözött Európába és eg e- 
lőre a Riviérán telepedett le.

A francia képviselőhöz megs; a 
vazta a 10 milliárd frank kincstári 
kötelezvény kibocsátásáról szóló 
javaslatot.

Magyarország megcsonkításáról 
3 hasábos cikket irt a Nápolyban 
megjelenő Mattino cim ti újság, 
amely Olaszország térképén ,tüntette 
fel azt a földterületet, amelyet Ma­

gyarországtól elcsatoltak.
Ismét elkobozták a Prágai Magyar 

Hi rlapot.
Leugrott a harmadik emeletről 

Nagy Mária budapesti cselédlány, de 
csodálatosképen nem történt neki 
semmi baja,

fi 1A*

Cseh fegyver és robbanószer szál­
lítmányt fedéztek lei a |gráci mun­
kásotthonban. Nagymennyiségű a ru­ [t •
mon it került elő, amely a legvesze­
delmesebb robbanóanyag, ezenkívül s'.,.
megtalálták a szociáldemokraták ki­

■ ifdolgozott haditervét egy kidolgozott
puccs esetére. ,y|

Agyonlőttek a román határőrök 1
Biharkeresztesnél egy Bonyhádi Flie­ y

ger nevű budapesti fiatalembert, ani 
két évvel ezelőtt megszökött a te
mesvári hadbíróság épületéből.

Lindbergh ezredes és családja
;'l
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Nagy sikerrel vizsgáztattak a 
háztartási vándortanfolyam vezetői 

a Jánoshalmái téli gazdasági 
iskolában

Bácsalmásra, maid Bajára jönnek a tanfolyam vezetői
Vasárnap, március ö én ért véget 

a jánoshalmai téli gazdasági iskola 
6 hetes háztartási tanfolyama. A 
tanfolyamot Zsalud Ottó a gazdasági 
iskola igazgatója szervezte meg s 
vezetésével a föfdmivelésügyi minisz­
térium dr Zámbó Endre járási tiszti­
orvost, Irányi Erzsébet és Butényi 
Sarolta okleveles gazdászokat bízta 
meg.

A nyilvános vizsgát a közönség 
nagy “érdeklődése mellett Zsalud 
igazgató nyitotta meg. Felolvasta dr 
Szabovljevics Dusán alispán Jés dr 
Marschail Ferenc országgyűlési kép­
viselő levelét, majd dr Kolgyári 
László miniszteri tanácsos, vizsga- 
biztos megadja az engedélyt a vizs-

gáztn'ásrn. A növendékek a 6 hetes 
tanfolyamhoz mérten meglepő ered­
ményt produ Káltak.

A tanfolyam tárgyai a következők 
voltak: háztartástan, kertészet, egész 
ségtan, neveléstan, tejgazdaságtan, 
baromfitenyésztés és sertéstenyésztés.

Dr Kolgyári vizsgabiztos záró­
beszédjében nagyon helyesen tér ki 
arra a kérdésre, hogy a ‘gazdasági 
oktatást ép úgy kötelezővé kellene 
tenni egy bizonyos birtokkal rendel­
kező gazdaifjakra, mint a mestersé­
geknél a szakoktatást.

Az elméleti vizsga után a növen­
dékek ízléses és tartalmas kiállítását 
tekintette meg az érdeklődő közön­
ség.

Másfélmillió (sehkoronába kerül 
Spira Lázár munkácsi csodarabi 

leányának a lakodalma
Ä belzi csodarabi híveinek harci készülődése miatt 

egész Munkács fegyveres megszállás alatt lesz
régi ellenségeiMárcius 15-én tartja esküvőjét 

Spira Lázár munkácsi csodarabi 
leánya a siediici (Lengyelország) 
rabi tizennyolc éves fiával. Az es­
küvőre több mint háromezer vendé­
get várnak a világ minden tájáról, 
de csak Csehszlovákiából nyolcezer, 
hitbü, Spira párti, ortodox zsidó je­
lentette eddig érkezését, úgy hogy a 
cseh államvasutak az ország minden 
részébői már március 14-én külön j 
vonatokat indítanak. A lakodalom, 
amelynek költsége mástélmillió cseh 
koronaoa kerül, nyolc napig fog j 
tartani. Az amugyis borzalmas nyo- • 
mórban sínylődő kárpátaljai lakos- j 
bag körében érthető felháborodást j 
keltett a lakodalomra előirányzott j 
hatalmas összeg publikálása, úgy, | 
hogy a hatóságok attól télnek, hogy ! 
a lakodalmat a munkásság és a j 
szegény zsidóság tüntetésekkel lógja | 
megzavarni. A csodarabi hívei ma 
egy íeíhivast bocsátottak ki, amely 
szerint a lakodalom napján minden

a belzi csodarabi j 
pártjához tartozó zsidók a lakoda- j 
lommal és az azzal járó horribilis 1 
költséggel kapcsolatoan óriási ági- 
taciót fejtenek ki a munkácsi főrabi 
ellen, ugv hogy a lakodalom napján 
komoly összeütközésekre kerülhet a 
a sor. Erre az eshetőségre felké­
szültek a rendőri és csendőri ható­
ságok is és március 15-én a fiatal 
pár lakodalmának napján fegyveres 
megszállás alatt lesz Munkács. A 
menyasszony különben 15 éves és 
angolkóros, nyomorék, vézna leányka, 
akit a 18 éves vőlegény még soha­
sem látott.

í színháztermébe, 
egészen érthető,

egvház nevében átnyújtva a tisztikar 
és a presbitérium tagjainak névalá 
irásaval ellátott díszes emléklapokat 
és az egyházi főhatóságnak a jubi­
lánsokhoz intézett üdvözlő iratait. 
A tisztikar és presbitérum elismeré­
sét és köszönetét Legány Dezső 
másodfelügyelő tolmácsolta. fAz Ev. 
Nők Bibliaköre nevében Horváth 
Ivánné, alelnök, az Ev. Lányok 
Bibliaköre nevében Káh Aranka és 
az Ev. Fiuk Bibliaköre nevében ifj. 
Legány Dezső üdvözölték az ünne­
peiteket s további munkásságukra 
Isten bőséges áldását kérték.

Az üdvözléseket dr Makray László 
egyházfelügyelő meghatódottan kö­
szönte meg s Ígéretet tett mindket­
tejük nevében, hogy tisztüket to­
vábbra is hiven fogják betölteni.

A lélekemelő, családias melegségü 
ünnepélyt az „Erős vár a mi Iste­
nünk“ közének rekesztette be.

Nyomban a díszközgyűlés után 
tartotta a gyülekezet évi rendes köz­
gyűlését Kemény Gábor lelkész és 
Legány Dezső másodfelügyelő el- 
nőkléséve), amelyen, az egyházköz­
ség adminisztratív ügyeit intézték el, 
elfogadva az 1932 évi zárszáma­
dást, vagyonmérleget j'és vagyonlel 
tárt és az 1933 évi jövedelem- és 
költségelőirányzatot és adókivetést.

Nagy érdeklődés várja 
A cigány második 

előadásét

A bajai evangélikus egy­
házközség díszközgyűlése
A bajai ág. h, ;ev. egyházközség 
vasárnap délután 3 órakor Széche­
nyi utcai templomában díszközgyű­
lést tartott dr Makray László egy- 
házfelügyelő 15 évi és Hellermann

szegény embert Spira Lazár főrabi j Fülöp egyházgondnok 10 évi mükö 
vedégül lát és nagy összeget oszt 
szét a zsidók között, A felhívásnak
most az leli a az eredménye, hogy 
a karpataija legtavolabbik részéről 
gyalog indultak el a szegény zsidók 
-es parasztok Munkács felé, hogy 
'végre egyszer jólakjanak s egy par 
ikoronahoz jussanak. Spira íőrabi

désének megünneplésére.
A díszközgyűlést Legány Dezső 

egyházi másodfelügyelő nyitotta meg, 
akinek ii ditványara küldöttség hívta 
meg a díszközgyűlésre az ünne­
peiteket. A nemsokára megjelent 
egyházi tisztviselőket először Ke­
mény Gábor lelkész üdvözölte és az

A maga idejében legismertebb és 
legpoétikusabb népszínmű, a bájos 
meséjü Cigány vasárnap délután a 
Legényegylet kitűnő műkedvelő gár­
dájának rendezésében másodízben 
kerül a bajai színházlátogató közön­
ség elé. Az előadás első Ízben any- 
nyira nagy érdeklődést keltett, oly 
sokan távoztak el az esti pénztártól j 
jegy né kül, hogy a megismétlés | 
közkívánatra történik. Ha figyelembe j 
vesszük az előadás páratlan erkölcsi j 
sikerét, akkor bizonyosnak látszik, I 
hogy A cigány másodízben is telt 
házat vonz a Központi hatalmas !

A nagy érdeklődés í 
mert mu atósabb, 1 

hangú atosabb népies színpadi müvet 
I alig is lehet ennél elképzelni. Az 
1 előadás megismétlése vasárnap dél­

után 4 órakor lesz a Központiban 
filléres helyárakkal. Jegyek elővétel*

I ben válthatók.

A Jánoshalmái függő- i 
kölcsön ügye s megye- 

gyűlésen
Bácsbodrog vármegye törvény- j 

hatósági bizottsága holnap csütör- ' 
tökön délelőtt a vármegyeházán \ 
tartja március havi kisgytilését. Az ! 
56 pontból álló tárgysorozatban leg- •

több ügye van Jánoshalmának. A 
nagyobb érdeklődéssel várt kisgyü- 
lésen Jánoshalma 7, Csávoly 6, 
Borota 5, Bököd 5, Nagybaracska 4, 

j Dávod 4, Hercegszántó 4 üggyel 
j szerepel. Egészen kivételes eset, 

hogy Bácsalmás községnek a tárgy- 
sorozatban egyetlen pontja ne legyen. 
A legnagyobb jelentőségű ügyei 
Jánoshalmának vannak ; a függő- 
kölcsön átváltoztatása, a párbértar­
tozások törlési ügye, a bérleti ösz- 
szegek csökkentése.

Lesz egy érdekes fellebbezés is; 
Sümegi Péter és Társai fellebbezése 
a borotai községi elöljáróválasztási 
ügyében. A tárgysorozatnak egyéb­
ként több olvan ügye van, amely 
nagyobb érdeklődésre és vitára fog 
alkalmat szolgáltatni.

Meleg müvészsikert ígér 
Schmidt Ferenc holnapi 

hangversenye
Egy nap választ el bennünket 

Schmidt Ferenc zongoraművésznek 
csütörtöki igen nagy érdeklődéssel 
várt hangversenyétől. Az igen élve­
zetesnek Ígérkező tartalmas művész- 
estnek már a műsora is olyan szép 
és nemes, hogy a várakozásokat 
felülmúlja, Uj betanításban, egészen 
uj mtisoiral szerepel Schmidt Ferenc 
mandolin- és gitárzenekara. Az es­
télynek főérdekessége Schmidt mü- 
vészharmonika játéka lesz. A roppant 
fejlett technikát kívánó nehéz mű- 
vészharmonikának az egész ország­
ban [Schmidt Ferenc az egyedüli 
számottevő művelője. Bámulatosán 
pompás művészettel kezeli a ritkán 
használt hangszert. Az estély teljes 
műsora a következő :

Suppe : Dichter und Bauer. Nyi­
tány. Előadja a zenekar. Schmidt 
Ferenc: Keringő. Hawai szólót játssza 
Bétsch Lili urleány zenekari kíséret­
tel. Intermezzo. Zenekar, a) Verdi : 
Troubadour. Nyitány, b) Schmidt : 
Impromíu. c) Lavotta : Szerenád, 
d) Schmidt : Jongleur.

Szünet.
e) Schmidt : Induló, f) Keringő, 

g) Szerenád, h) Boszorkánytánc. 
Előadja müvészharmonikán Schmidt 
Ferenc Schmidt Eerenc : (szöveg es 
zene) Aranyszárnyu lepkém. Románc. 
Röpkedal. Ér.ekl. Schmidt Erzsiké 
mandolin zenekari kísérettel. Magyar 
dalok. Zenekar.

Az előadást 96 és 30 filléres 
helyárakkal a máriakönnyei kegy- 
kápolna céljaira rendezik. A művész 
e helyen megértő elnézését kéri 
azoknak, akik esetleg tévedésből nem 
kaptak volna meghívót, ugyanis az 
idő rövidsége miatt előfordulhat, 
hogy valamennyi művészetpártolóra 
figyelni nem tudtak.

Vasamat) már«u$ 12-énV OJOI nap, a Központi a.......  ...ni.wJJSSS A cigány
ismétlésé a legényegylet rendezésében.

ü
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JAMBOREE HÍREK
A Bácsalmási IpartestUlet a Tömöri- 

cserkészcsapat Jamboree-költségeire 
mult vasárnapi közgyűlésén egyhan­
gúan 60 pengő támogatást szavazott 
meg.

*

A bácsalmási Tömöri-cserkészek 
Világjamboree-táborkapu és kerítés- 
terveit Piry János cserkésztiszt, építő- 
iparművész készítette el. A szüksé­
ges faanyagot Bácsalmás 3 épület.a 
kereskedője : Petrekanits Péter, Klein 
József és Rózsa Ede adományként 
ajánlották fel a csapatnak. Az ere­
deti, művészi hatású munkákat már 
hetek óta készítik a cserkészfiuk, 
hogy tavaszi kirándulásaikon, próba­
táborozásaikon többször megépítsék 
Jamboree-táborukat.

ft szegedi leányégetőt 
csak halottégetésért 
vonják felelősségre

Bálint Kálmánnak, a szegedi mozi 
lanyégető fűtőjének ügyében befeje­
ződött a vizsgálat, mely megerősí­
tette a fütő azon vallomását, hogy 
a leányt nem gyilkolta meg, csak 
elégette a holttestét. Az egész helyi­
ségben ugyanis egyetlen vérnyomot 
sem találtak. Bálintot valószínűleg 
csak halottégetésért fogják felelő­
ségre vonni.
tmsmmmmaamuma i

ynflgfiin
Március 7-én, kedden í 
Március 8-án, szerdán
délután 6 és este fél 9 órakor.

Kalmár Pál
a magyar rádió országos hirü 

énekesének
személyes fellépte

Műsorán szerepelnek a legújabb i 
sanzonok, tangók valcerek 

zongora kísérettel.

A legújabb magyar dalok 
cigányzene kísérettel.

Film műsorunk :

Nagy Kató, ftlbach 
Retty, fideie Sandmch

együttes felléptével

Ä LEGSZEBB
KALAND

(Das schöne abenteuer)
Zenés, énekes vígjáték 10 feiv.

Kisérő filmje

és ritmus
Színes kulturfilm.

Éjszak aranya
Kulturfilm.

BAJAI ÚJSÁG

Cserkészeinek az 
Urániában

A gödöllői janihoreera készülő 
bajai cserkészek ..lárcius 13-án be­
mutatják a mag' c "készet két 
diadalmas fii«* • ropenhágai és
az angliai világ ’ d . csonka­
hazánk cse., isága belopta 
magát a világ czivéde.

A vásznon lepereg a két jamboree 
élete a külön léte népek és nemzetek 
fiaival, A világnak uj, szebb, mé­
lyebb megismerése bontakozik ki e 
két filmen, ahol kis szoknyás skót 
fink, furbános, mélyszemü hinduk, 
mosolygó szingalézek, rézbőrü indiá­
nok, prémbundás eszk imók, fekete 
négerek s az árvalányhajas magyar 
fiuk élnek együtt és vetélkednek 
testvéries barátságban.

Minden magyar embernek meg 
kell néznie az árvalányhajas cser­
készek e két diadalmas filmjét

Előadások : délután 6 és fél 9 
órakor rendes helyárakkal az Urániá­
ban.

Jegyek elővételben válthatók az 
Urániában vagy a cserkészeknél,

main

.» "j

«mb«mtí I
Március

i
csütörtök
Franciska

A nap kel: 6 27 ó. 

Nyugszik : 17 56.

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d.u. nyitva: dr Makray László és 
Gyarmati Emil gyógyszertárak

Bálái Kis Kaviár

Március 9-én
reggel 8 órakor Bácsmegye törvény - 
hatósági kisgyülése a vár megye­
házán.
délelőtt fel 10 órakor a közigazga 
táti bizottság ülése a vármegyén. 
Mohay Ádám délután 5 órakor 
előadása a légi és vegyi háborúról a 
városháza dísztermében.
este fél 9 órakor Schmidt Ferenc jóté 
kony hangversenye a Központiban.
Március lí-én
este 8 órakor a „Vissza a röghöz" 
ismétlése a Központiban.
Március 12 én
délelőtt 10, délután 5 órakor veti 
tettképes misszióelőadás a ref. temp­
lomban.
délután 4 órakor a Legényegylet 
rendezésében A cigány ismétlése a 
Központiban.
Március 13 án
délután 6 és este fél 9 órakor cser­
kész jamboree előadás az Urániában.
Március 14 én i
este 8 órakor a Nemzeti Kaszinó , 
társasvacsorája.

Március 18 án
este 8 órakor a Tekintetes vár- 
megye bemutatója a Központiban.

— Hétfőn kezdődnek dr Haász 
tábori pflspők lelkigyakbrletal.
Megírtuk, hogy a belvárosi plébánia 
templomban ez évben a nagyböjti 
lelkigyakorlatos szentbeszédeket dr 
Haász István tábori püspök a hires 
magyar egyházi szónok tartja. A 
A püspök március 13 án hétfőn 
kezdi és pénteken 17-én fogja bévé- 
gezni bajai lelkigyakorlatos program­
ját. A szentbeszédek mindig este 6 
órakor kezdődnek.

— Bácsalmás uj községi elöl­
járósága. Szombaton választotta 
meg Bácsalmás 10 uj képviselőjét. 
Mindvégig izgalmas szavazás után a 
következők kerültek ki szótöbbség­
gel : I. kerületben : Gumpl Dániel 
és Krékity Tamás. II, : Imgrund 
Lőrinc és ifj Wischer József. III, : 
ifj. Lrünfelder János és Willhammer 
József, IV.: Mendier János és Szente 
Márk. V.: Gieszinger Ernő és Skri 
banek Márton.

— Ma temetik Latinovits Endre 
Özvegyét. Borsodi és katymári özv. 
dr Latinovits Endréné, született 
Máder Flórának — ki, mint ismere­
tes, e hó 6-án délben tragikus körül­
mények között elhunyt — temetése 
nu, szerdán délután 4 órakor lesz 
Bácsborsődon : A közismert úri- 
asszony a nemrég elhunyt dr Lati- 
novits E dre bácskai főrendnek a 
felesége volt. Férjé halála óta bús­
komorságba esett és valószínűleg ez 
kergette a halaiba, a különben jó- 
kedélyű asszonyt. A családja a leg­
nagyobb megdöbbenéssel értesült 
Latinovits Endréne tragikus végéről. 
A Latinovitsok családi sírboltjában 
fogják örök nyugalomra helyezni. A 
temetésre Bácsborsódra utazott dr 
Szabovljcvits Dusán alispán és dr 
Zsigmond Gyula főszolgabiró.

— Nem 15 én, március 11-én 
este 8 őrsi kezdettel lesz a 
„Vissza a röghöz“ megismétlése.
A bemutató és diákelőadás nagy 
sLere után az előadást megismétlik 
filléres helyárakkal : Páholy 100, 
földszinti ülőhely 80, karzati ülőhely 
40, állóhel. 30 fillér. Jegyek elővé­
telben kaphatók : Uj Élet rt., Cser­
mák és Schwéger könyvkereskedé­
sekben és a testnevelési vezetőség­
nél (régi postaépület)

— (serkésztisztigyülések Bács­
almáson. Vitéz dr Máriaföldy Már­
ton kér. elnök sz V. cserkészkerület 
nyugati szárnyának Világjamboree 
előkészítő tisztigyülést Bácsalmásra 
hívta össze, amelyen Bácsbodrog és 
Délpest megye mintegy 30 cserkész­
tisztje jelenik meg, hogy a Jamboree- 
val kapcsolatos teendőket megtár­
gyalják.

— Március idusa Bácsalmáson. I
Az Úri Kaszinó hagyományos Sza- j 
badság ünnepi vacsoráját ezévhen is j 
megmndezi 14 én. Az ünnepi beszé 
det Szabó D. Béla tanító, cserkész' 
parancsnok mondja.

. ~ székelőiben szenve­
dők, akiknek az a^ yvertódulás, a 
fej fajős és szivdobog-.s, az emész­
tési zavarok és különösen a végbél- 
bajok teszik az é.etet nehézzé, igva- 
nak reggel és este egvne.yed p >hár 
természetes „Ferenc József* keserű- 
vizet. Klinikai vezető orvosok iga­
zolják, hogy a Ferenc József "viz 
műtétek előtti és utá ií időszakokban 
is nagyértékü hashajtónak bizonyul. 
A Ferenc József keserüviz gyógy • 
szertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben kapható.

— A Bajai Újság sportmellék- 
letének legközelebbi száma f. hó 
13-án délben jelenik meg gazdag és 
fővárosi tartalommal : Meisl Hugó 
osztrák futballvezér nagy nyilatkozata 
sportmellékletünknek. Kusocinsky 
lengyel 10.000 méteres olimpiai vi­
lágbajnok nyilatkozata sportmellékle­
tünknek jövő terveiről és budapesti 
szerepléséről. Leventék 1 Nagy vez§r- 
cikK I Beszámoló a Dumbovárott 
március 11 — 12-én megrendezésre 
kerülő délmagyarországi ökölvívó 
bajnokságról. M. kir. Testnevelési 
Főiskola. Irta : Kerezsy Endre főis­
kolai tanársegéd. Bácska—KPTE, 
B I SE—KAC stb. futballmérkőzések­
ről. (Bálint Ferenc cikkei) Ezenkívül 
gazdag tartalommal jelenik meg 
spot (mellékletünk, Szerkeszti : dr 
Heneráry Imre. Minden lelkes sport­
ember vásárolja mellékletünket 1 Ara 
a Bajai Újsággal együtt 10 fillér. 
Minden lapárusitónál kapható I

€ o ESS
Március 12-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

EGGERTH MMRTA
tüneményes szépségű fiirnje

HADNAGY ÜR
Ä FELESÉGEM
Vidám zenés történet 10 lelv.-ban.

Magyar dalbetétekkel
Főszereplők :

Eggerth Málta 
Georg ASexandar 
Verebes Ernő 
Félix Bressart

Kisérő filmje :

Az álarcot lovat
Zane Grey regényének filmválto­

zata 8 felvonásban.

Főszerepben :
George 0 Brien

Marguerite Churchll

Rendes helyárak
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Időjárás.
Az Orsz. Meteorológiai Intézet ba 

Jai megfigyelő «Homasánck jelentésé 
19.J3 március 8-án reggel 7 órakor, 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva .... 752,2 mm
Hőmérséklet (180 cm. ma­

gasságban) .... + C6 C
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet . . . . , -f 8Ő C 
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet.....................— 2.0 C
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj mentén -■ 5 0 C 
Szél iránya .... Észak-nyugat 
Szél erő (0—12-ig) ... 1
Csapadék................................ 42
Előzőn ip páratartalom kö­

zépértéke .......................... 88 °/0

ifire hirdetések.
1 síéig 60 i„ minden további szú 2 f

Titkárt alkalmazunk Baján bács- 
megyei jjíőképviseletünk vezetésére, 
Élctleirásos kérvények Gazdák Biz­
tositó Szövetkezete Szeged, Kossuth 
Lajos sugárút 8 szám küldendők.

Eladók árverésből visszamaradt 
különféle házi bútorok, t km. rk.-, 
sonkavágógép, hordók, gyaiupadok, 
szecskavágó, tizedes mérleg es gép 
gyári szerszámgépek. Patak utca 4.

Egy külön bejáratú bútorozott utca 
szoba kiadó. Gróf Zichy Bódog-u, 4.

Szives tudomására hozom, 
hogy KURZ JÁNOS-cég 
alatt Szent István-tér 3.

szállítási
vállalatot

léfiesitettem
Elvem, gyorsan és olcsón 
üzletfeleimet kiszol álni. o 
Telefon: 95. szám.

Salát gyártmánya

mesdd-
állvány
acélcsőből fehérre zománcozva

Ára E»

mry-nál
Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Kiadó
Haynald utca 32. számú Bernhart- 

téle ház azonnal kiadó.
Dr. Fehérváty Dezső kir. közjegyző.

2 darab

saját gyártmányú
arnerika rendszerű

Megérkeztek
legújabb szabású modeljeim

ő, haskötő, melltar‘0
Batiszt és habselyem

nei feEiérnemü 
Babykelengye — Gyermekruha
Napernyők — Esernyők
Nagy CSIPKE vásár

Fizetési kedvezmény. — ölcső árak.

HUSZÁR ÄBHe&D
KÉSI MUNKA ÉS RIVATÁKU MÁK, - BAJ A.

ÜRÁMIfi H O Zi • P A L O T A.

■MöEEBffii MHnninnnuiM------------- T||| ...... m—iM,,____

HOTEL í

m mm.

Asszonyom!
Van szerencsém szives tudomására 
juttatni, hogy április 1-én Kovácsé- 
vies Zsigmond elsőrendű kifőzdéje 
megnyílik, egyben kérem a szives 
póri fogásukat. Tiszte etiel: Kovácse- 
vics. Mátéház u:ca 22.

Eladó
Väskuti ut melleit Lőkerttel szemben 
ke ette igen alkalmas 6 hold föld 
es a Szer.t An.al es Damjanich utca 
sarkán lévő 61. számú ház nagy 
kerttel előmos fel ételek mellett 

Felvilágosítást ad : 
dr. Pehérváry Dezső kir. közjegyző.

Vásároljon az l)i Életben

P. 0.2C
kapható :

UTR Y« hál
I Erzsébet kir. u. 38 Telefon : 280. 

Több ezer darab

gyümölcsfa 74 fillérjével,
bokor- és magastörzsü rózsák 
50-80 fillérjével, Bsjéií a „Flóra" 
kertészetben vitéz Cseprecinél.

Uj utca 17. számú

ház
kedvező feltételek mellett szabadkézből

eladó
Érdeklődni le net: Dr. Mészáros Sán­
dor ügyvédnél Cirfusz Ferenc u. 31.

5 cere a Keleti cályauewartSI.
tfj

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda (52 szoba 
hideg-meleg folyóvízzé!, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsói étteremmel. Sápi peitsíe P. IS.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

2msBigra*3K8 aasRi’Kiw iseeos.««* «saaKm&msmsmmmmmm

ÜZLETI FOI$Sfl4MÄT
«ffiaassotíi, MHi«m

AkácfaLeszállí­
tott árak!

felapritva, házhoz szállítva 100 kgr.

3.20 pengő
2 éves aprított akác házhoz szállítva

100 kgr-kint ....
Akác hasábfa ölenként

Megrendelhető :

KATANICS ANTAL
erdőkitermelőnél. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

mmmmmmmm « ..m , ---------- '

P 3-80 
P 50 —

«tilM—in*» ■ iri> riimiBi

1- szerü a segítség.
2- ségtelenül nyer.
3~szoros lesz forgalma
4- szeres a vevőköre, ha
5- lefes hirdetésekkel
6- hatós reklámot csinál 
y~ről-hétre a naponta ’megjelenő

BAJAI ÚJSÁG
politikai napilapban I

Nyowrtott Ka .UJÉLET* r, t. könyvnyomdájában Baján.
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